
Mise en serviceMise en service
de l'écrande l'écran

Touch Série 9Touch Série 9



Ce tuto vous permettra de mettre en service pour
la première fois, votre écran 

Orbys Touch Serie 9 

1 - Installation
2- Mise en route

3- Enrôlement de votre appareil



1 - Installation
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Les écrans Orbys, sont fournis avec un support mural. 

Assurez-vous que la surface peut supporter le poids de l'appareil. Utilisez les
vis fournies avec l'appareil. Assurez-vous d'avoir une source d'alimention à

proximité. 





2 - Mise en route



étape 1 choisissez la langue



étape 2 Enregistrez le format de l'heure



étape 3 Connectez-vous via le WIFI



étape 4 Sélectionnez le réseau WIFI de votre choix



09:00

étape 5 Votre écran est en service



3- Enrôlement de votre appareil



Votre moniteur inclut le
service DMCS. 

L’écran doit être enrôlé pour
être assigné au service DMCS
et les réglages peuvent être

effectués. 



étape 1 Cliquez sur le logo DMCS de votre écran Orbys



étape 2 Entrez le numéro de série de votre écran (disponible
dans paramètres/à propos - sur le carton - ou sur le côté de

l'écran)



Grâce au service DMCS,
vous pouvez gérer de

manière centralisée tous
les écrans de vos
installations

Décrouvrez les étapes à
suivre dans le prochain

tuto
www.ulmann.com



Toute notre équipe se tient à votre
service pour vous accompagner dans la

prise en main de votre écran.
N'hésitez pas à contacter le
commercial en charge de votre

secteur.


